



Vlada Srbije

Ministarstvo finansija/Krizni štab za ekonomiju

Poreska uprava Srbije

Poštovani,

Obraćamo vam se ispred Računovodstvene komore Srbije i računovođa Srbije, sa molbom da se propisani rokovi za dostavljanje određenih poreskih prijava, dok traje period vanrednog stanja, odloži.

U skladu sa tim tražimo da se pomeri rok za dostavljanje poreske prijave za zarade PPP PD i obaveze za uplatu poreza na zarade i doprinosa u periodu dok traje vanredno stanje po odluci Vlade Srbije kao i pomeranje roka za dostavljanje poreske prijave PP PDV.

Zahtev koji vam dostavljamao proizilazi iz više razloga a pre svega:

- Računovođe kao važna profesija za državu, koji unose podatke za državne institucije, Poresku upravu, APR, CROSO i Fond PIO i time obezbeđuju njihovo kontinuirano funkcionisanje, u vreme trajanja vanrednog stanja imaju ipak ograničenja u njihovom radu.  
Preporuke da se ne kreću i da sačuvaju svoje zdravlje i onih sa kojim saraduju, podrazumeva da rade posao od kuće koji je otežan, jer im je otežano dostavljanje dokumentacije od komitenata.  
Otežana je koordinacija sa ostalim zaposlenim u registrovanim delatnostima za pružanje računovodstvenih usluga koje vode poslovne knjige ali otežana je komunikacija računovođa koji su zaposleni po Ugovoru o radu kod poslodavaca gde im je otežan pristup dokumentaciji.  
Ista ograničenja u komunikaciji i u radu, u vreme vanrednog stanja postoje i važe i za pravna lica/preduzetnike koji treba da dostave dokumentaciju za obračun zarada, poreza na zarade doprinosa i za obračun PDV;

- Takođe dodatnu registrovanu delatnost obavlja dosta računovođa, penzionera kojima je u potpunosti zabranjeno kretanje ako imaju preko 65 godina života I praktično nemaju mogućnost da izvršavaju preuzete obaveze kod vođenja poslovnih knjiga za Naručiocce usluga/komitente.
- Za preduzetnike i mikro pravna lica, predlažemo da Vlada Srbije donese odluku da se subveniconišu sve obaveze za porez i doprinose u periodu dok traje vanredno stanje, odnosno da se propiše oslobođenje za plaćanje poreza i doprinosa za sve zaposlene kod preduzetnika/mikro pravnih lica, dok traje vanredno stanje jer je likvidnost umanjena zbog umanjenog prometa roba i usluga.
- Predlažemo u skladu sa mogućnostima, da Vlada Srbije u program podrške preduzetnicima/mikro pravnimlicima, zbog otežanog rada i smanjenog prometa roba i usluga u vreme vanrednog stanja, a time i smanjene likvidnosti, propiše jednokratnu pomoć za svakog zaposlenog radnika/preduzetnika u određenom iznosu u skladu sa mogućnostima države.
- Predlažemo da se rok za dostavljanje poreske prijave za PDV, za mesečne i tromesečne poreske obveznike, zbog vanrednog stanja i otežanog rada u prikupljanju, dostavljanju i obradi dokumentacije i smanjenoj likvidnosti registrovanih PDV obveznika, pomeri sa 15. aprila na 15 maj.

U želji da svi izađemo što pre iz ovog vanrednog stanja i nastavimo da uspešno radimo i izmirujemo svoje obaveze za javne prihode prema državi, sada vas molimo da uzmete u obzir sve navedene opravdane razloge i donesete odluke koje će podrazumevati odlaganje rokova za dostavljanje navedenih poreskih prijava za zarade PPP PD i poreskih prijava PPPDV i obrazac POPDV a samim tim odobrite odlaganje rokova za plaćanje obaveza za javne prihode koji su sadržani u tim poreskim prijavama, obaveza za porez na zarade, doprinose i obavezu za PDV. Takođe kao što smo prethodno naveli, molimo da za preduzetnike/mikro pravna lica, Vlada Srbije propiše oslobađanje od obaveze za plaćanje poreza na zarade i doprinosa za period dok traje vanredno stanje.

U ime računovođa članova Računovodstvene komore Srbije i u ime ostalih računovođa, unapred vam se zahvaljujemo.

Srdačan pozdrav

Računovodstvena komora Srbije  
predsednik udruženja  
mr Snežana Mitrović

Beograd, 26. mart 2020.g